
タイムスタンプ1　学校へ行くのが楽しい。2　先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。3　担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。4　学校生活についての先生の指導は納得できる。5　将来の進路や生き方について考える機会がある。6　ホームルーム活動は、活発である。7　文化祭は、楽しく行えるよう工夫されている。8　体育祭は、楽しく行えるよう工夫されている。9　命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。10　学校のホームページをよく見る。
A よくあてはまる 98 156 118 77 167 104 166 175 169 27

B ややあてはまる180 176 142 206 191 207 160 166 185 80

C あまりあてはまらない87 38 95 88 36 69 57 50 36 131

D まったくあてはまらない35 28 44 30 7 20 16 9 11 162
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1 学校へ行くのが楽しい。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない
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44%

10%
7%

2 先生は、いじめについて私たちが困ってい

ることがあれば真剣に対応してくれる。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない

29%

36%

24%

11%

3 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、

気軽に相談することができる先生がいる。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない

19%

51%

22%

8%

4 学校生活についての先生の指導は納得でき

る。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない

42%

47%

9%

2%

5 将来の進路や生き方について考える機会が

ある。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない

26%

52%

17%

5%

6 ホームルーム活動は、活発である。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない

42%

40%

14%

4%

7 文化祭は、楽しく行えるよう工夫されてい

る。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない

44%

41%

13%

2%

8 体育祭は、楽しく行えるよう工夫されてい

る。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない

42%

46%

9%

3%

9 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機

会がある。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない

7%

20%

33%

40%

10 学校のホームページをよく見る。

A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない
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